



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ

Δράμα 04-09-2019  
Αρ.Πρωτ. 17195

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΦΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

**ΠΡΟΣ:**

**ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ :Διοικητήριο**  
**ΤΑΧ.ΚΩΔΙΚΑΣ :66 100**  
**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Σ.Χωματίδης**  
**Τηλέφ: 2521351238**  
**Fax: 2521351204**  
**E\_mail: xomatidiss@pamth.gov.gr**

1. Δήμο Δράμας
2. Δήμο Δοξάτου
3. Δήμο Παρανεστίου
4. Δήμο Προσοτσάνης
5. Δήμο Κ.Νευροκοπίου

**ΘΕΜΑ:** Συμπλήρωση και υποβολή δηλώσεων συγκομιδής από αμπελοκαλλιεργητές οινοποιήσιμων ποικιλιών αμπέλου για την αμπελοοινική περίοδο 2019-2020 μέσω των ψηφιακών εφαρμογών του ΥΠ.Α.Α.Τ.

Σας ενημερώνουμε ότι οι κάτοχοι αμπελουργικών εκμεταλλεύσεων **οινοποιήσιμων ποικιλιών αμπέλου και έκτασης μεγαλύτερης του ενός στρέμματος**, υποχρεούνται αμέσως μετά το τέλος του τρύγου να υποβάλλουν δήλωση συγκομιδής σύμφωνα με τον Κανονισμό 1308/2013, τον κατ' εξουσιοδότηση Καν.(ΕΕ) 2017/273, καθώς και τον εκτελεστικό Καν.(ΕΕ) 2017/274.

Για την αμπελοοινική ερίοδο 2019-2020 οι δηλώσεις συγκομιδής θα υποβάλλονται **μόνο ηλεκτρονικά** μέσω της ψηφιακής υπηρεσίας <<Δήλωση Συγκομιδής Αμπελουργικών Προϊόντων>> της επίσημης ιστοσελίδας του ΥΠ.Α.Α.Τ. [www.minagric.gr](http://www.minagric.gr) μέχρι τις **30 Νοεμβρίου**. Σε περίπτωση που ο παραγωγός διαπιστώσει λάθος στην δήλωση συγκομιδής, τότε έχει την δυνατότητα να ζητήσει από την αρμόδια Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Δράμας την τροποποίηση και διόρθωση της δήλωσης συγκομιδής του.

Με την ένδειξη **οινοποίηση από τον δηλούντα** η ανώτερη συνολική ποσότητα που επιτρέπεται να δηλωθεί από τον αμπελουργό είναι 1.700 κιλά και είναι αυτή που αντιστοιχεί σε 1.000 λίτρα οίνου για οικογενειακή κατανάλωση. Για **συγκομισθείσες ποσότητες μεγαλύτερες από 1.700 κιλά**, θα πρέπει να προκύπτει από την δήλωση συγκομιδής η πώληση της επιπλέον ποσότητας σε οινοποιεία και να δηλώνονται τα σχετικά παραστατικά πώλησης. Επίσης για περιπτώσεις εμπορίας θα πρέπει να υποβάλλεται επιπλέον και **δήλωση παραγωγής** και να τηρούνται όλα τα προβλεπόμενα από τη νομοθεσία για την παραγωγή και εμπορία οίνου.

Εκτός των περιπτώσεων ανωτέρας βίας, οι υπόχρεοι για δηλώσεις συγκομιδής που δεν υποβάλλουν τις δηλώσεις αυτές κατά τις ημερομηνίες που ορίζει η αρμόδια Διεύθυνση του ΥΠ.Α.Α.Τ., αποκλείονται των διαφόρων ευεργετημάτων των μέτρων που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία (πρόγραμμα αναδιάρθρωσης και μετατροπής αμπελώνων, πρόγραμμα επενδύσεων των οινοποιητικών επιχειρήσεων).

Παρακαλούμε να ενημερώσετε με κάθε πρόσφορο μέσο τους παραγωγούς της περιοχής σας για την υποβολή των δηλώσεων μέσα στις αναφερόμενες προθεσμίες.

Οι καλλιεργητές οινοποιήσιμων ποικιλιών αμπέλου, έκτασης μεγαλύτερης του ενός στρέμματος, των οποίων οι εκτάσεις είναι εγγεγραμμένες στο Αμπελουργικό Μητρώο, θα παίρνουν τις αντίστοιχες βεβαιώσεις από την Υπηρεσία μας (γραφεία 238,245 και 246).

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Δράμας στο Διοικητήριο -γραφείο 238- και στο τηλέφωνο 2521351238.

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  
Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ



ΣΑΡΙΓΚΟΛΗ ΙΩΑΝΝΑ